



## **В центральный аппарат будет представлен доклад об обстоятельствах смерти новорожденной в Санкт-Петербурге**



В средствах массовой информации сообщалось о смерти новорожденной девочки, доставленной в медицинское учреждение в состоянии клинической смерти из квартиры на Комендантском проспекте Санкт-Петербурга. Отмечается, что ребенок родился в неблагополучной семье.

В Главном следственном управлении СК России по городу Санкт-Петербургу по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по городу Санкт-Петербургу О.В. Бобкову доложить о ходе проверки и уже установленных обстоятельствах.

03 Октября 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828563>